

НОВОСТИ

ЛИКВИДИРОВАН ПОЖАР В ЗДАНИИ АВТОСАЛОНА В КЕМЕРОВЕ

По данным на 21 мая 2019 г., ликвидировано открытое горение здания автосалона на проспекте Октябрьском в Кемерове. Пожарные-спасатели продолжили работы по проливке конструкций строения.

Напомним, 20.05.2019 в 20.49 поступило сообщение о пожаре в одном из автосалонов, расположенных на проспекте Октябрьском.

Незамедлительно к месту вызова были направлены более десяти пожарно-спасательных подразделений. На момент их прибытия горела кровля двухэтажного здания. Существовала угроза распространения пламени на соседние строения. Благодаря оперативным и слаженным действиям бойцов пожарной охраны перехода огня удалось не допустить. Причина пожара устанавливается. 42.mchs.gov.ru



ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ В КИСЕЛЕВСКЕ

В Киселевске состоялось торжественное открытие мемориальной доски участникам Великой Отечественной войны.

Памятная доска с именами Александра Филипповича Сидоренко и Николая Яковлевича Любарского установлена на здании пожарно-спасательной части № 4.

Оба прошли всю Великую Отечественную войну, защищая Родину от фашистских захватчиков. В послевоенное время они работали в пожарной охране Киселевска: Александр Филиппович — во-



дителем, Николай Яковлевич — заместителем начальника.

Мемориальная доска стала результатом поисковой работы, которую провели активисты отечественного историко-краеведческого музея «Шахтерская слава» имени Героя Кузбасса Михаила Ивановича Найдова

школы № 14.

Поисковая работа школьниками велилась в рамках всекузбасского проекта «Дважды победители». В дальнейшем все собранные сведения лягут в основу книги.

Ako.ru

ЗАДЕРЖАН ЗА ПРИЗЫВЫ К ТЕРРОРИЗМУ

В результате реализации комплекса оперативно-розыскных мероприятий по выявлению, предупреждению и пресечению экстремистской и террористической деятельности сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области — Кузбассу задержан 23-летний житель Новокузнецка.

Установлено, что указанный гражданин разместил в открытом доступе в социальной сети «ВКонтакте» на своей персональной странице текст с публичными призывами к совершению теракта в мечети, а также экстремистской деятельности в

отношении представителей народов Кавказа, Закавказья и Средней Азии по причинам расовой, национальной ненависти или вражды.

В ходе переписки с другими пользователями сети молодой человек продолжал активно комментировать размещенные им материалы, указывая на необходимость распространять их среди других людей, а также заявил о намерении лично участвовать в совершении преступлений экстремистской и террористической направленности.

Следственным отделом УФСБ в отношении задержанного возбуж-

дено два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма» (предусмотренное наказание — лишение свободы на срок до семи лет), ч. 2 ст. 280 УК РФ «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности» (предусмотренное наказание — лишение свободы на срок до пяти лет).

Пресс-служба УФСБ России по Кемеровской области — Кузбассу.

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ИНФОРМАЦИИ НЕ СУЩЕСТВУЕТ!

Областной департамент социальной защиты населения предупреждает кузбассовцев о действиях мошенников.

Как сообщили в ведомстве, к жителям п.ст. Каменный Ключ Прокопьевского района мошенники пытались проникнуть в дома под видом сотрудников Межрегиональной службы информации. Они рассказывают, что проводят подворный обход с целью опроса о качестве работы социальной службы. Особенно интересуются у земляков адресами пенсионеров и ветеранов.

Проводя опрос о том, как социальные работники поздравляют с праздниками, вручая ли конфеты, материальную помощь, подарки, тут же предлагают орга-

низовать платные экскурсии по целому перечню пунктов, путевки.

«Просим быть бдительными! Указанной организацией — Межрегиональной службе информации — не существует. Проверку качества работы социальных служб организует департамент социальной защиты населения Кемеровской области», — предупреждают в ведомстве.

Специалисты подчеркивают, что обо всех подозрительных людях необходимо сообщать в полицию. Две женщины, о которых шла речь, передвигаются на синем автомобиле «Лада Гранта», у одной из них удостоверение на имя Косяковой Ларисы Алексеевны.

Ako.ru

СТРОИТЕЛЬСТВО СКВЕРА НА МЕСТЕ БЫВШЕГО ТРЦ «ЗИМНЯЯ ВИШНЯ» ИДЕТ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ПЛАНА

Сергей Цивилев посетил строящийся объект 19 мая. Губернатор выслушал отчеты по ходу проведения работ, убедился, что строители идут без отставания от графика и даже с некоторым опережением.



Сергей Цивилев посетил строящийся объект 19 мая. Губернатор выслушал отчеты по ходу проведения работ, убедился, что строители идут без отставания от графика и даже с некоторым опережением.

Сергей Цивилев посетил строящийся объект 19 мая. Губернатор выслушал отчеты по ходу проведения работ, убедился, что строители идут без отставания от графика и даже с некоторым опережением.

Сергей Цивилев посетил строящийся объект 19 мая. Губернатор выслушал отчеты по ходу проведения работ, убедился, что строители идут без отставания от графика и даже с некоторым опережением.

НИА-Кузбасс

ИРИНЕ АХМАДИЕВОЙ ИЗ КЕМЕРОВА ИСПОЛНИЛОСЬ 100 ЛЕТ

Ирина Петровна Ахматдиева родилась в деревне Мусирма Чувашской АССР.

Большую часть трудовой жизни посвятила работе в колхозе, затем трудилась в школе техничкой. Общий стаж долгожительницы — 37 лет. У Ирины Петровны — 6 детей, 9 внуков и 14 правнуков. Она является ветераном труда, тружеником тыла, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Представители местной администрации поздравили долгожительницу с юбилеем.



Ирина Петровна Ахматдиева родилась в деревне Мусирма Чувашской АССР. Большую часть трудовой жизни посвятила работе в колхозе, затем трудилась в школе техничкой. Общий стаж долгожительницы — 37 лет. У Ирины Петровны — 6 детей, 9 внуков и 14 правнуков. Она является ветераном труда, тружеником тыла, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Представители местной администрации поздравили долгожительницу с юбилеем.

Ирина Петровна Ахматдиева родилась в деревне Мусирма Чувашской АССР. Большую часть трудовой жизни посвятила работе в колхозе, затем трудилась в школе техничкой. Общий стаж долгожительницы — 37 лет. У Ирины Петровны — 6 детей, 9 внуков и 14 правнуков. Она является ветераном труда, тружеником тыла, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Представители местной администрации поздравили долгожительницу с юбилеем.

Ирина Петровна Ахматдиева родилась в деревне Мусирма Чувашской АССР. Большую часть трудовой жизни посвятила работе в колхозе, затем трудилась в школе техничкой. Общий стаж долгожительницы — 37 лет. У Ирины Петровны — 6 детей, 9 внуков и 14 правнуков. Она является ветераном труда, тружеником тыла, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Ирина Петровна Ахматдиева родилась в деревне Мусирма Чувашской АССР. Большую часть трудовой жизни посвятила работе в колхозе, затем трудилась в школе техничкой. Общий стаж долгожительницы — 37 лет. У Ирины Петровны — 6 детей, 9 внуков и 14 правнуков. Она является ветераном труда, тружеником тыла, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Ako.ru